

Категорії відправлень, тарифи

По Україні (базовий)

Назва	Опис	Час забору	Ціна, грн.
Стандарт	Кур'єр забирає у відправника та доставляє отримувачу протягом 1-2 робочих днів в місті отримувача	10 ⁰⁰ -16 ⁰⁰ в робочі дні	30
Експрес до 18⁰⁰	Кур'єр забирає у відправника та доставляє отримувачу на наступний робочий день до 18-ї години (але не раніше 15-ї години)	10 ⁰⁰ -17 ⁰⁰ в робочі дні	60
Експрес до 14⁰⁰ *	Кур'єр забирає у відправника та доставляє отримувачу на наступний робочий день до 14-ї години	10 ⁰⁰ -17 ⁰⁰ в робочі дні	80
Експрес до 12⁰⁰ *	Кур'єр забирає у відправника та доставляє отримувачу на наступний робочий день до 12-ї години	10 ⁰⁰ -17 ⁰⁰ в робочі дні	90
Експрес до 10⁰⁰ *	Кур'єр забирає у відправника та доставляє отримувачу на наступний робочий день до 10-ї години В позаробочий час (вихідні та святкові дні); В точно зазначений день і час;	10 ⁰⁰ -17 ³⁰ в робочі дні	100

* Не у всі обласні центри

Можливість досягнення спеціальних тарифів у ракурсі довгострокового об'ємного співробітництва

Тарифи вказані для відправки по Україні з одного обласного центру до іншого обласного центру

При транзитній доставці з обласних центрів в районні центри та з районних центрів в інші обласні центри та райони додаткова плата згідно додаткових тарифів.

До деяких обласних центрів термін доставки збільшується на 1-у добу, уточнювати просимо в офісі «МЦМ»

За даними тарифами приймаються відправлення вагою до 1 кг., за кожні наступні 0,5 кг. додатково: **2,5 грн. - стандарт, 5 грн. - експрес**

Деякі предмети малі за вагою, але об'ємні. В цьому випадку ціна відправки визначається за "Об'ємною вагою", яка обчислюється по стандартній формулі IATA (Міжнародна асоціація повітряного транспорту):
[довжина (см) × ширина (см) × висота(см)] / 6000 = "Об'ємна вага" (кг).

ПРИ ВІДПРАВЦІ ВАГОВИХ ВІДПРАВЛЕНЬ ТЕРМІН ДОСТАВКИ ЗБІЛЬШУЄТЬСЯ НА ДОБУ

Кур'єра замовляйте заздалегідь (заранеє), в противному випадку заказ кур'єра сейчас на сейчас взимается дополнительная плата в размере 5 грн, вне зависимости от категории письма.

1. Доставка в межах міста

Категорія	Ціна, в грн		Термін доставки, робочих днів
	до 1кг	+1кг	
«Стандарт»	25	2	Протягом дня або на наступний день.
«Експрес»	30	5	протягом 1-5 робочі години
«Експрес +»	40	5	В позаробочий час, вихідний або святковий день